

Togliatti elvtárs:

"Feltétlenül szükséges, hogy az olasz nép általános választásokon foglalhasson állást a fegyverkezési politika ellen vagy mellett"

Róma. (MTI) Einaudi olasz köztársasági elnök kedden megkezdte tanácskozásait az olasz politikai élet vezető személyiségeivel az új kormány megalakítása ügyében.

Az Olasz Kommunista Párt titkársága szerdán délelőtt közleményt adott ki, amely rámutat, hogy De Gasperi a közszói választások útján akarja megszilárdítani helyzetét.

A dolgozók békekormány kinevezését követelik

Olasz politikai körök érdeklődésének előterében a Kommunista Pártnak az a javaslata áll, hogy az új kormány élére párton-

fejtve a fegyverkezési politika, vagyis a háború gyorsított előkészítésének politikája az amerikai imperializmus szolgálatában nem folytatható tovább anélkül, hogy alá ne írják a béke stabilitását és még jobban le ne szállítanák az olasz nép széles tömegeinek életszínvonalát.

Eppen ezért feltétlenül szükséges, hogy az olasz nép általános választásokon foglalhasson állást a fegyverkezési politika ellen, vagy mellett.

kívüli személyiséget állítsanak és mielőbb írják ki az új, általános választásokat. De Nicola szenátusi elnök szintén az új választások mi-

előbbi hírást ajánlotta Einaudi köztársasági elnöknek.

A Cronos sajtóügynökség értesülése szerint de Nicola javaslatát Orlando és Nitti volt miniszterelnökök is támogatják.

Az olasz jobboldali Szocialista Párt egyik vezetője szintén mielőbbi általános választásokat sürgetett és hír szerint ugyanazt javasolta Saragat, a jobboldali szocialisták másik vezetője is.

A Keresztény Demokrata Párton belül igen nagy élénke van De Gasperi újabb jelölésének.

Miközben Rómában tovább folynak a tárgyalások a kormányválság megoldására, Olaszország minden részében egymást érik a tüntetések, felvonulások, gyűlések és munkabeszüntetések, amelyekkel az olasz dolgozók kifejezésre juttatják követeléseiket, hogy gyökeres változás következzen be Olaszország politikájában.

Livorno dolgozói nagygyűlésen követelték békekormány alakítását. Firenze valamennyi üzemének dolgozói pedig határozati javaslatot fogadtak el.

PÁRT ÉS PÁRTÉPÍTÉS

Szakadatlanul vegyük igénybe a bírálót fegyverét

avagy: a kunagotai géppálmás hiányosságairól

Viharsarok Népe 1951 július 15-i, pénteki szám: "Előfordul, hogy egyes géppálmásokon önelégülteké válnak és azt mondják: megy nálunk minden, mint a karikacsapás. Például a kunagotai géppálmás Nyiregyházi Minály elvtárs, a géppálmás vezetője nem harcol eléggé a hiányosságok ellen és úgy véli, hogy náluk minden a legnagyobb rendben van."

A kunagotai géppálmásról, Nyiregyházi elvtársról. A válasz nem más, mint a géppálmás hibáinak ellenőrzése, külsőből sokok keresése a fogyatékosokért. A választás Nyiregyházi elvtárs egyetlen szóval sem említi saját hiányosságait, sőt a következőket is írta: "Máskor ne álljatok elő ilyen hasra ütött bírálattal (mondja a Viharsarok Népe félé) — nagyon meglehetősen azzal az önelégültséggel."

Mi a helyzet a kunagotai géppálmással? Oláh András elvtárs, kunagotai levelezőnk is írt a géppálmás munkájáról, — szó szerint így: "A kunagotai géppálmás Lita el Almuskamarás, Kevermes és Dombiratos községeket is céplőgépekkel. Azt mondhatjuk azonban, hogy mind a három helyen a gépek vezetői a tanács javaslatát reakciós utatásnak veszik."

A kunagotai határban két céplőgépet le kellett állítani. Az egyiknél rossz a szolter. A másiknál a rosszul összeállított dob szolter, a céplőszekrényt. A kunagotai géppálmás Kisdombegyházi munkában lévő traktor is eldőlött. Amikor szétzedték a ledőlött gépet, csavardarabokat és egyebet találtak benne. Nos, ezek után napról is világosabb, hogy Nyiregyházi elvtárs, a géppálmás vezetője nem harcol eléggé a hiányosságok ellen és úgy véli, hogy náluk minden rendben van.

Különben a válasza is erőt tanuskodik, — szóval így néz ki a hasra ütött bírálót.

Rákosi elvtárs 1950 február 10-i beszédében is felhívta figyelmünket arra, hogy a bírálót, ön-

bírálat szükségesebb, mint valaha, hogy bírálót és önbírálat nélkül nem tudunk előrehaladni. A pártkongresszuson is arról beszélt Rákosi elvtárs: az előttünk álló nagy feladatok megkövetelik, hogy szakadatlanul vegyük igénybe a bírálót és önbírálat fegyverét. Ezek után feladatul tűzte előbunk: nem szabad turnánk a lazulást, hanyagságot... sokkal keményebben kell fellépni minden felelősségre, megalkuvás, párt-szerítésre ellen. Nem két-eges, hogy ez szemléletben szöli Nyiregyházi elvtársnak is. Ő azonban nem vette eléggé figyelembe Rákosi elvtárs tanítását. Ebből következik az is, hogy nemigen bírálják az ő munkáját, amely aztán önelégültséghez is vezetett.

Meg kell mondani azt is, hogy a géppálmásvezető és a géppálmás párttitkára valahogy úgy vannak: én nem bíráltak téged, te ne bíráld engem. Az ilyen párt-szerítés nem nevezhető viszonyból születik aztán az a tized, hogy a kunagotai géppálmás-on nagy minden, mint a karikacsapás. Lehet, hogy Nyiregyházi elvtárs úgy gondolja: értünk mi el mar szep eredményeket, minek tergetik ki a hibáinkat. Nem két-eges, hogy a kunagotai géppálmás-on erők már el jó eredményeket, de a megjelölt hiányosságok igen komolyak és aki ked két tergetni, kitérőzölés-kihöz kemé kell a dolgozók segítségét, mert különben nem születnek új eredmények.

Mi a teendő a kunagotai géppálmással? Pártna felhívja a hiányosságokat, megszüntetésük kell a dolgozók hasznos és jó útmutatását. Nyiregyházi elvtársnak pedig sürgősen szakítani kell az önelégültséggel, megindítani a harcot a lazulást, a hanyagság ellen. Az üzemi párt-szervezet pedig ezáltal a párttitkár és a géppálmásvezető között lévő szigorú-kematizis viszonyt és gondoskodást arról, hogy a párt-szervezet ne kerüljön a géppálmásvezető szolgálatába.

Nemcsak a kunagotai géppálmásról szól ez a történet. De a kunagotai géppálmás példáját is meg kell tanulnunk és a gyakorlatban alkalmaznunk Szűcs elvtárs tanítását: "A bírálót, önbírálat... a bolsevizmus fegyvertárának elmaradhatatlan és állandóan használt fegyvere, elválaszthatatlan a bolsevizmus természetétől, forradalmi szellemétől." (morvay)

A keszoni tárgyalásokon: Az amerikaiak ellenzik, hogy a külföldi csapatok Koreából való kivonásáról tárgyaljanak

Phenjan. (TASZSZ.) A megszakítás után már harmadik napja tartanak a tárgyalások a koreai fegyverszünetéről. Kedden és szerdán a tárgyaló felek a fegyverszüneti tárgyalások napirendjét vitatták meg. Mint jelentik, újságíró körök véleménye szerint a napirendkörüli viták megmutatták, hogy amerikai részről határozottan ellenzik a külföldi csapatok Koreából való kivonása kérdésének felvetését. Amerikai részről ellenzik a demarkációs vonal létesítését is a 38. szélességi kör mentén. Ez világosan mutatja az amerikai oldalon azt a törekvést, hogy megkerüljék Maliknak, a Szovjetunió ENSZ-beli képviselőjének ismert javaslatát és hogy a demarkációs vonalat a 38. szélességi köről messze északra vonják meg.

Nam Ir vezérére, a koreai néphadsereg főparancsnoksága küldöttének vezetője konkrét javaslatokat tett a tárgyalások napirendjére nézve. Közük tartozik a demarkációs vonal és demilitarizált

terület létesítése, mint a hadműveletek megszüntetésének alapvető feltétele. Ezzel kapcsolatban Nam Ir kijelentette, hogy küldöttsége ragaszkodik ahhoz, hogy ezt a vonalat a 38. szélességi kör mentén vonják meg és hogy a külföldi csapatokat vonják ki Koreából annak biztosításául, hogy Koreában nem újulnak fel a hadműveletek. Csak abban az esetben — tette hozzá Nam Ir — lehetnek tárgyalásaink a koreai kérdés végleges, békés rendezése felé vezető lépések.

Nam Ir még a következő javaslatot tette a napirendre vonatkozóan: Dolgozzanak ki konkrét rendszabályokat a hadműveletek beszüntetésére, alakítsanak bizottságot a hadműveletek befejezéséről szóló egyezmény — és a hadifogyókérdés rendezésének ellenőrzésére.

Nam Ir tábornok úgy véli, hogy a hadműveletek megszüntetése után a hadifogyóknak haza kell térniük családjukhoz.

A Szovjetunióban tartózkodó amerikai munkásküldöttség tagjainak nyilatkozata

Moszkva. (TASZSZ.) A Trud szerkesztőségében sajtókonferenciát tartott a Szovjetunióban tartózkodó amerikai szakcserevezetői küldöttség. Leon Strauss, a küldöttség vezetője felolvasta a küldöttség valamennyi tagja által aláírt nyilatkozatot, amely kijelenti, hogy a küldöttség teljes mozgásszabadságot élvezett a Szovjetunióban. A továbbiakban a küldöttség tagjai így írnak: Csak békés gazdaságot látunk, a gépkocsisárok továbbra is sze-

mélygépkocsikat gyártanak és termelésüket nem esőkkentik, hogy páncélosokat és repülőmotorokat gyártanak. Az ország legnagyobb ipara az építőanyagipar és a dolgozók számára való lakóházépítés. Nem láttuk, hogy valahol, akár egyetlen óvóhely is épülne.

A küldöttség tagjai befejezésül rámutatnak, hogy a háborút csak az amerikai gazdagok esztelen csoporlja kívánja.

A koreai néphadsereg főparancsnokságának július 18-i hadijelentése

Phenjan. (TASZSZ.) A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága július 18-án közölte:

A koreai néphadsereg egységei, Firenze valamennyi üzemének dolgozói pedig határozati javaslatot fogadtak el. A koreai néphadsereg egységei, valamint a hiszmaniista hadsereg esapataival és veszteségeket okoznak az ellenségnek emberben és hadianyagban.

Július 17-én a néphadsereg partvédelmi egységei összpontosított tüzérségi tüzrel elszüllyesztettek a keleti partoknál, Vonzsan térségében egy ellenséges rombolót és megrongálták három más ellenséges hajót.

Július 18-án a néphadsereg légvédelmi tüzérsége hét ellenséges repülőgépet lelőtt.

A pótbeporzási munkák munkaegységei

Több termelőszövetkezet és termelőszövetkezet levélben kérte, hogy a földművelésügyi minisztérium átírja a pótbeporzási munkákért járó munkaegységeket. Mivel a pótbeporzást hazánkban az idén alkalmazzák először széles körben, ezért a pótbeporzási munkákért járó munkaegységekre csak javaslatot tesz a földművelésügyi minisztérium. A javaslat a következő:

A kukorica pótbeporzásánál a napi állagteljesítmény a porzást végző tagok részére körülbelül 1 kh, amelynek elvégzéséért 1.2 munkaegység jár.

A virágot gyűjtő tag 5-6 kh beporzásához szükséges virágot gyűjt, ezenkívül ellenőrzi és tanítja a hozzá beosztott és beporzást végző tagokat, munkájáért 1.4 munkaegységet kap.

A napraforgó beporzásának állagteljesítménye körülbelül 1 kh, amelyért 1.2 munkaegység jár.

A munkák megszervezésénél és

a napi állagteljesítmény megállapításánál a termelőszövetkezet, illetőleg csoport vezetősége a helyi viszonyokat gondosan mérlegelve járjon el s ezek figyelembevételével állapítsa meg a napi állagteljesítményt, valamint az érte járó munkaegységet.

Killám ALLAMI GAZDASÁGOK MEGYEI KÖZPONTJA! A megyei tanács mezőgazdasági osztálya tegnap fűkaszáló gépeket kért tőletek, hogy a még le nem aratott területek minél előbb befejezessék az aratást. Ez alkalommal derült ki, hogy ti, mint az állami gazdaságok megyei vezetői és irányítói egyáltalán nem tudtok arról, merre, hol dolgoznak gépeitek, így hátráltattátok az aratási munkák befejezését. Munkátoknak ezt a hiányosságát az is igazolja, hogy a megyében össze-vissza telefonálgattatok, ami emellett még a takarékoság rovására is ment. Munkaszervezésteken sürgősen javítsatok, mert az a megye összes állami gazdaságaira kihat!

(Folytatás az 1. oldalról.) vetkezett raktárak legjobb eredményt felmutató rakodó és raktári munkásai szintén részesülnek a külön iparcikk-juttatásban.

A belkereskedelmi minisztérium gondoskodik arról, hogy a földművelésügyi minisztérium és népboltokban a terménybeadásban élőnljáró dolgozók részére a legkedveltebb és legjobban keresett közszükségleti cikkek bőségesen álljanak rendelkezésre. Így karton, ágynemű, olcsó női- és férfiruhaszövetek,

konfekcionált pamutruha, cipő, bakancs, téli gumisár, kerékpár, varrógép, zománctűzhely, kályha, zománcedények, háztartási eszközök, gépek, építőanyagok, esőruha, téglák, stb.

A külön iparcikk vásárlására jogosító utalványokat a földművelésügyi minisztérium és népboltokban a legkedveltebb november 7-ig kell beváltaniuk.

Nincs értelme tehát a gabona-feleslegek beadásával várakozni. Az a termelő, aki eloszlás után a beadási kötelezettsége teljesítése és

szükségletei biztosítása után fennmaradó kenyér- és takarmánygabona feleslegének C-vételi jegyre történő beadásával késlekedik — saját kárát okozza, önmagának ellensége! Elcsúsz a régió kedvezményektől és elcsúsz az újtol, a külön iparcikk ellátásban való részesedéstől is.

Minden dolgozó paraszt tehát minél több C-gabona beadásával saját anyagi jólétét is szolgálja — egyben erősíti a dolgozók államát, a népgazdaságot és erősíti a munkás-paraszt szövetséget.

Jakub

Amikor Tótkom a békebizottsági tag, hogy minden kettő-három. És le a saját utcájában. Ott mindenki ismerben elbeszélgetnek idegenek kerülnek janszki György utcába osztották. E csaban lakik már Ismeri is minden ezen a környéken szölgönek vele az jak róla, hogy

kommunista és példam Kezlettől fogva te roka tsz-nok és ot eredményeket ér e Peldául az aratás szaléket ért el, p volt a gabona, m Tudják róla az fia közül kettő a férje pedig a tót máson traktorista. ja őt mindenki, m mindent olyan ér ráz. Nem is rest könyvet olvas és a dolgozók iskoláj

Napon

Fiatalfjaink mo a begyűjtés hatá teljesítésére teszn A megye 79 ifjú gadjából 22 brigá be lépett. Az ees júsági céplőbrigá many ünnepére naponta 120 má pel. A megyesi DISZ céplőbrigá vállalat tettek felvilágosító mu minden dolgozó ök csépelnek, a beadását.

A csabai az

A békésosabai nisztertanács zász augusztus 20-i ver kiértékelés szerint áll. — közölte július 17-i száma. ben mindenki erro voit az öröm. B el minden dolgozó gozói méltán büszki digi eredményeikk laga az augusztus. ó szakaszában 116 előirányzott 80 szá százalékos szállít árut. A tojástörési ről 4.6 százaléka 1794 forint értékű ritást érték el. Töt az eredmények s öket az első hely bez.

A szép eredmén áldozatos, jó mu tek. Kokavecz Zsó kámpázóban dolgoz kétszázalékos teljes 0.5 százalékos ajánlt fel. Vállá hogy minden hété ben teljesít dolgoz pasztási munkam orról. beszélgetnek esi szaktársnóval.

— Sokan vanna vissza kapkodnak. Az én munkamóds hogy sorba kopasz nyaknál kezdem, a combja, hasa, háta nálom. Amióta Va

Jakubjanszki Györgyné békebizottsági tag a begyűjtés sikeréért dolgozik

Amikor Tótkomlóson megalakult a békebizottság, úgy határoztak: a békebizottsági tagokat úgy osztják be, hogy minden utcába jusson kettő-három. És lehetőleg mindenki a saját utcájában tevékenykedjen. Ott mindenki ismeri őket, szívesebben elbeszélgetnek velük, mintha idegenek kerülőnek oda. Jakubjanszki Györgyné, a Losonci-utcába osztottak be. Ebben az utcában lakik már hosszú évek óta. Ismeri is mindenki és szeretik is ezen a környéken. Szívesen elbeszélgetnek vele az utcabeliek. Tudják róla, hogy

kommunista és munkájában is példamutató
Kezlettől fogva tagja a »Viharsarok«-sz. és ott állandóan szép eredményeket ér el a termelésben. Például az aratásban is 220 százalékosan ért el, pedig ott is dőlött a gabona, mint másutt.

Tudják róla azt is, hogy három fia közül kettő a néphatalom tagja, férje pedig a tótkomlósi géppalómás-tractorista. Szívesen hallgatja őt mindenki, mikor beszél, mert mindent olyan érthetően elmagyaráz. Nem is rest ő tanulni. Sok könyvet olvas és 47 éves korára dolgozik iskoláját járja, amely-

nek hetedik osztályát most végezte el jó eredménnyel.

A télen és tavasszal sűrűn volt békekisgyűlés a Losonci-utcában és ezeken legtöbbször Jakubjanszkiné beszélt. A bekérő szöveg, elmondta, hogy azt megvédeni csak úgy tudjuk, ha mindenki jól és szorgalmasan dolgozik. Amit beszélt, jó munkával igyekezett ő maga is alátámasztani. Nincs is baj az utcabeliekkel. Valamennyiüknek a vetései szépek, gondozottak, nemigen van gyom bennük. Most, az aratásban is előjártak a Losonci-utcabeliek. Mindannyiuk gabonája időben keresztelte, asztagokba került, nem pergett el feleslegesen egyetlen gabonaszem sem. Most már a csépléshez készülődnek és a begyűjtésre.

A begyűjtésről sokat beszélget velük

Elmondja nekik, hogy minden dolgozónak hazatias kötelessége a terménybeadás. Csakis úgy erősíthetik ok is az országot, a békét, ha időben és az előírt mennyiségen jóval felül tesznek eleget államunk iránti kötelezettségüknek.

...Mindannyian jól emlékeznek

azokra az összejövetelekre, amikor a Grösz-per tárgyalásai folytak. Összegyűltek esténként Jakubjanszkinénál és hallgatták a rádióon keresztül a bitangok cselszöveseit, akik még a Horthy-faszizmussal is szörnyűbb nyomorúságot szántak a dolgozóknak. Ott volt az idős Lóczy Mihály bácsi, Bedron György, özv. Boros Jánosné, Lóczy Pálné, Moravszki Györgyné, meg a többiek és a tárgyalások után még hosszán elbeszélgettek Jakubjanszkinével a hallottakról.

— Látjátok — mondotta ilyenkor Jakubjanszkiné — így akatják rombadönteni mindazt, amit mi felépítettünk eddig. Ha sikerült volna a tervük, itt nálunk, Tótkomlóson sem lett volna géppalóma, amelynek gépei sok dolgozó paraszt munkáját könnyítették már meg eddig is. Nem lett volna külön szlováknyelvű iskolánk, Moravszki Györgyné két gyermeke sem járhatott volna óvodába, mint ahogy a felszabadulás előtt egyikünk gyermeke sem járt. A Lóczyné fia sem lehetett volna tractorista. Ezeknek a gazembereknek adunk választ, ha időben betakarítjuk a gabonát és azonnal, meg a géptől bevisszük a gabonát a begyűjtőhelyre.

Akkor mindannyian

megfogadták: „a cséplés után azonnal eleget teszünk terménybeadási kötelezettségünknek

Ez lesz a válaszuk az összeesküvőknek.

Most, hogy az ősziarpa cséplése már megtörtént, valamennyien mentek is a földművelőszövetkezet raktárába. Moravszki Györgyné is egyenesen a géptől vitte be az egy mázsa 68 kiló árpat.

— Tojás- és baromfi-beadásomat is időben és 100 százalékosan teljesítettem — mondotta — nem akarok elmaradni a takarmánygabona és kenyérgabonabeadásommal sem. Búzámat is egyenesen a géptől viszem be. Jól tudom, hogy a békét védem ezzel. És a béke az én számomra is a legdrágább kincset jelenti.

Az eszegfalvi ifjúsági cséplőbrigád vállalta:

Naponta 120 mázsát csépelnek

Fiatalaink most a cséplés és a begyűjtés határidő előtt való teljesítésre tesznek vállalásokat. A megye 79 ifjúsági cséplőbrigádjából 22 brigád párosversenybe lépett. Az eszegfalvi ÁMG ifjúsági cséplőbrigádja az alkotmány ünnepére vállalta, hogy naponta 120 mázsa búzát csépel. A medgyesbodzási területi DISZ cséplőbrigád tagjai szintén vállalást tettek arra, hogy jó felvilágosító munkával elérjék minden dolgozó paraszt, akinek ök csépelnek, a géptől teljesíti beadását.

A kákai DISZ-szervezet fiataljai a begyűjtésre tettek felajánlást. Vállalták, hogy gabonájukat egyenest a géptől viszik be a szövetkezet magtárába. DISZ szervezeteink fiataljai a tszes fejlesztéssel kapcsolatban is tettek vállalásokat a VIT, illetve alkotmány ünnepé tiszteletére. Fazekas Ilona kondorosi DISZ titkár vállalta, hogy az alkotmány ünnepére szüleiével együtt belép a csoportba. Monoron Bakos József és Horváth István ugyanezt vállalták.

A csabai Barnevál dolgozóinak harca az első hely megtartásáért

»A békésabai Barnevál a minisztertanács zászlajáért folytatott augusztus 20-i versenyben az első kiértékelés szerint az első helyen áll.« — közölte a Szabad Nép július 17-i száma. Reggel az üzemben mindenki erről beszélt. Nagy volt az öröm. Büszkeség töltött el minden dolgozót. Az üzem átlaga az augusztus 20-i verseny első szakaszában 116 százalék volt, az előíránnyal 80 százalék helyett 95 százalékosan szállítottak elsőrendű árut. A tojástörési százalékokat 4,7-ről 4,6 százalékra csökkentették és 1794 forint értékű anyagmegtakarítást értek el. Többek között ezek az eredmények segítettek hozzájuk az első hely megszerzéséhez.

A szép eredmények a dolgozók áldozatos, jó munkájából születtek. Kokavecz Zsófia elvtársnő, a lámpázásban dolgozik. Vállalásában kétszázalékos teljesítményemlést és 0,5 százalékos selejtesökkentést ajánlott fel. Vállalta még azt is, hogy minden héten egy gyengébben teljesítő dolgozónak átadja kopasztási munkamódszerét. Eppen erről, beszélgetnek Nádudvari Rózi szaktársnővel.

— Sokan vannak, akik összevissza kapkodnak a kopasztással. Az én munkamódszerem meg az, hogy sorba kopasztok. Először a nyaknál kezdem, aztán a szárnya, combja, hasa, háta kopasztását csinálom. Amióta Varga K. János-

éknak átadtam munkamódszerem, 90 százalékról 130 százalékra ugrott fel a teljesítményem.

— Tervevettem, hogy Háromi Mária szaktársnőnek is átadom munkamódszerem, ő is csak 70-80 százalék között teljesít. Gondolom ezzel is segítsem az első helyért való versenyünket. Mert én azt akarom, hogy meg is tartsuk az első helyet!

A csomagolóban Pribojszki Erzsébet szaktársnő egyedül végzi a munkát. Nagy figyelmeséget, pontosságot kíván a tojásomogolás. Pribojszki szaktársnő munkáján ez meg is látszik. Most a versenyben a vállalt háromszázalékos tojástörési selejtjét két százalékra csökkentette. Az ő érdeme is, hogy az üzem javított a tojástörési átlagszázalékon.

— Eddig azért volt magasabb a selejtszázalékom — mondja — mert nem voltam elég figyelmes. Aztán mikor megtudtam, hogy a minisztertanács zászlajáért is versenyzünk, mégjobban igyekeztem minden figyelmemet a munkámra összpontosítani. És ha figyelmesen, vigyázva csomagolom a tojásokat, nincs selejt. Legutóbb is 16 ládat csomagoltam be egy nap alatt selejt nélkül. Ha teljesítem a kétszázalékos selejtesökkentést, újabb vállalást teszek, hogy az első hely a miénk maradjon.

Tóth János és Székelyhídi János 897 forint értékű lida és fagyapot anyagot takarítottak meg

eddig a vállalt 700 forintos megtakarítás helyett. Új munkamódszerük az, hogy a lidaszegezéskor az alsó három vastag léceket hosszabban kettévágják és így takarékoskodnak. A pergamentpapírból 382 forint megtakarítást értek el. A nyakcsavarásnál az eddigi 20 centis ezalagok helyett csak 14 centis ezalagokat használnak fel és a lida beborítására nem pergamentpapírt, hanem vastag simapapírt használnak.

Igy lehetne sorolni tovább a dolgozók által elért szép teljesítményeket. Ezek az eredmények mind apró részei az üzem országos jelentőségű eredményének. Az első helyet meg akarják tartani az üzem dolgozói, ezért dolgoznak még nagyobb lendülettel, odaadással, ezért tettek már 38-an újabb felajánlást. Priskin Istvánné kopasztó példái még kétszázalékos teljesítményemlést és egyszázalékos minőségjavítást vállalt, Kovács Judit lámpázó ugyanezt vállalta. Az üzem lakatos műhelyének dolgozói is bekapcsolódtak a versenybe. Ők is vállalták, hogy a gőzös libakopasztógép újított gőzkamráját 3 nappal a határidő előtt szerelik be, ezzel is biztosítani akarják az üzem termelési eredményeinek növelését.

A békésabai Barnevál dolgozói az eddigi szép eredményeikből merítsenek újabb erőt, lendületet további munkájukhoz. Versenyznek tovább az első helyért. Mutassák meg, hogy becsülettel helytállnak a versenyben a békéért, szocialista hazánk felépítéséért. Ezt elvárja tőlük a Párt, a dolgozó nép. (p. e.)

Ement György a cséplésből úgy veszi ki részét, hogy párttag lehessen

MÁRCIUS VÉGE FELÉ járt az idő. A kétégyházi géppalómás parkjának járn már megjelentek az apró zöld levelek. Tavaszodott. Ement György, a kétégyházi géppalómás tractoristája vidám kedvvel pattant a gép nyergébe. Szániani ment. A 30-35-ös Hofherr neki-indult az útnak. Ahogy kijel tirtott Ement György a kapun, meg hallotta a párttitkár elvtárs hangját: holnap este taggyűlés.

Másnap este kicsit izgatottan ült a teremben, hallgatta: Ement György tagjelöltfelvételt kért... Aztán az elvtársak kérésére elmondta az életrajzát. A sorsa mindennapi... Szegény parasztszülő, nélkülözés, aztán mikor annyira cseperedik, hogy rá lehet bízni néhány jószágot, attól kezdve szüntelen pihenés nélküli robot... Aztán a felszabadulás. Az új élet, amikor övéké lett a föld...

A GÉPPALOMÁSRA egy évvel ezelőtt került. Az elmúlt őszön már felelős vezető volt. A mélyszántás idején a versenyfelelős 120 százalékosan irt fel rendszerint a neve mellé, szombaton este a heti értékelés után.

Tavasszal új gépet kapott. Azzal is túlteljesítette a tervet. Ugy akart méltóvá válni a tagjelöltségre...

Felvették. Azóta négy hónap telt el. Az egyik este beszólgetni kezdtek a párttitkár elvtárral. Akkor mondta neki a titkár elvtárs, hogy aki a nyári munkánál, a cséplésnél példamutatóan dolgozik, érdemesebb válik a párttagságra. Ement György felelős vezető lett a cséplőgép mellett is. Most az elvtár József Attila tsz gazdag bizalmasát cséplé. Vigyáz minden szemre — a tsz. ragyogóra, a nép kenyerére.

KORA REGGEL, a cséplés megkezdése előtt mindig gondosan át nézi a gépet, nincs-e valahol meglazulva egy-egy csavar. Ha igen, meghúzza. Mert a kilazult csavarok miatt törhet is a gép. Gondosan ellenőrzi az olajozást is. És el nem mozdul a gépe mellől egész nap.

Délben a pihenés perceiben sem télen. — Tudjátok elvtársak — magyarázza ilyenkor — nagyon kell ám vigyázni, hogy egyetlen szem sem menjen ki a gépből. Felelősök vagyunk érte! Jól kell dolgozunk, hogy minél hamarabb magtárba kerüljön a tsz. búzája. A mi gépünkön lehet engedni naponta 160-170 mázsát. Ha elérjük a 180 mázsás napi átlagot, megrövidítjük a cséplési ütemtervetben előírt időt.

— De nemcsak a cséplőmunkákkal foglalkozik. Szeretettel neveli, tanítja Békési Lászlót, az új tractorista gyakorlatot. Büszke is rá, hogy meg csak négy hete tanítja és már rá lehet bízni a tractort.

ELHATÁROZTA, ha befejezik a cséplést, elmondja a párttitkár elvtársnak, hogy dolgozott. És még azt is: titkár elvtárs becsülettel elvégeztem a rőmbizott feladatot. Párttag szeretnék lenni! (d. r.)

A csabai fűtőház dolgozói a széntakarékosság fokozásával, teljesítményeik emelésével készülnek alkotmányunk ünnepére

Ozoni értekezleten tették meg a békésabai fűtőház dolgozói az alkotmány tiszteletére felajánlásukat. A mozdonyvezetők és fűtők létszámukhoz szénmegtakarítást vállaltak, a szerelők, lakatosok 5-6 százalékos teljesítményemlést. A fűtőház dolgozói már eddig is szép eredményeket értek el. Varga István fűtőházi asztalos, akinek eddig átlagteljesítménye 150-160 százalék volt, az alkotmányi felajánlása óta már 200 százalékos is ért el. Bemkö Pál géplakatos ifimunkás legutóbbi értékelése alapján 180 százalékosan ért el.

Csomós György mozdonyvezető, Mester József és Ungi István fűtők — mind a hárman sztahanovisták, — 10 százalékos szénmegtakarítást vállaltak és eddig már 18,6 százalékos a szénmegtakarításuk, amit úgy értek el, hogy a mozdony karbantartásán kívül, mozdonyok nagy gondot fordítanak a tüzesökre. A szénét vékonyan terítik el a kazánban és úgy keve-

rik, amilyen formában a terhelés megkívánja. A megtakarításban nagy segítségükre volt az szantidura készülék, ami a víz lágyítására szolgál és így kevesebb szén eltüzelésével érhetik el a kellő hőfokot. Ezzel a módszerrel Csomós Györgyék 2402 forintot takarítottak meg meggazdaságunknak. Hasonló módszerrel értek el 10 százalékos vállalással szemben 13 százalékos szénmegtakarítást Porcsalmi István mozdonyvezető és Lakatos Pál fűtő. Eddigi szénmegtakarításuk értéke 550 forint.

A fűtőház dolgozói lelkesen tették meg felajánlásukat és most vállalásuk túlteljesítésére törekcsenek. Az első helyért küzdenek ők is, el akarják nyerni a versenyzászlót. Jelenleg még csak ötödik helyen vannak a szegedi üzletgazdagság területén, de ha továbbra is ilyen lelkesen és eredményesen dolgoznak, törekvésük sikerrel jár.

Vállalásaik teljesítésével készülnek a berlini VIT-re a sarkadi fiatalok is

A Sarkadi Cukorgyár DISZ-fiataljai is munkavállalásaik teljesítésével készülnek a berlini VIT-re. Legtöbben a minőség fokozását vállalták, azért, hogy munkájuk minőségének megjavításával csatlakozzanak sokszázmillió fiatal harcahoz, melyet a béke megvédéséért vívnak. Csaba Imre villanyszerelő azt vállalta, hogy 105 százalékos átlagteljesítményét 125 százalékra emeli. Vállalását eddig 131 százalékra teljesítette. Szócs Imre ács ifjúmunkás vállalta, hogy eléri a 105 százalékos teljesítményt, ezzel szemben már 124 százalékosan tart. Sajti Andor segéd munkás is túlszárnyalta vállalását, jelenleg 111 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozik. A jó példák nyomán valamennyi

DISZ-fiatal igyekszik túlteljesíteni a VIT tiszteletére tett vállalását. Vig Sándor 126 százalékos, Zudor Péter szintén 126, ifj. Antal Sándor villanyszerelő 116 százalékos teljesítést legutóbb.

A cukorgyári DISZ-fiatalok lelkes készülődésének híre eljutott a sarkadi »Dózsa« tsz fiataljaihoz is. A tsz. ifjúsági aratóbrigádjának tagjai az aratókört elhatározták, hogy 150 százalékos teljesítményt érnek el. Ezt a vállalásukat 220 százalékra teljesítették és ők is megbizonyították, hogy jó munkával harcolnak azért, hogy a cukorgyár, a tsz földje a dolgozó nép maradjon, hogy biztosítsák boldog, békés életüket, jövőjüket.

A MÁV Szegedi Igazgatóságához tartozó dolgozók — köztük megyénk vasutasai is — Rákosi elvtársnak tettek fogadalmat munkájuk megjavítására

A MÁV Szegedi Igazgatóságához tartozó vasutas dolgozók a napokban értekezletet tartottak Szegeden, ahol megbeszéltek legközelebbi feladataikat. Az eredmények mellett rimunták a hiányosságokra is és elhatározták, hogy a munka minden területén való megjavításával készülnek augusztus 12-é, a Magyar Vasutas Nap, ezen túlmenően pedig alkotmányunk megünneplésére. Az értekezleten résztvevő vasutas dolgozók Rákosi elvtárhoz küldött táviratukban foglalták össze vállalatukat, melyet az alábbiakban közlünk:

Kedves Rákosi elvtárs! Mi, a Szegeden meg tartott vasutas aktíva-értekezlet résztvevői a Szovjetunió és a Párt iránti hála és szeretet jeléül megfogadjuk, hogy mindazokat a hiányosságokat, melyek területünkön fennállnak, augusztus 12-re, a Magyar Vasutas Napra kijavítjuk. Alkotmányunkat úgy ünnepezzük meg és úgy választunk a Crész-banadának, hogy az őszi csúcsgazdálkodás sikeres lebonyolítása érdekében minden feladatot árul a leggyorsabban a megfelelő helyre eljuttatunk. Eppen ezért a kocsifordulót három nap alá szorítjuk, az utazási sebességet a tervünkben előírt 16,5 km-es átlagról 18 km-re emeljük fel. Fel-emeljük a tervben előírt egy napra eső mozdony-futást is 155 km-ről 180 km-re és a vonatok terhelését átlagban 625 tonnáról 700 tonnára emeljük. A szénbánya további sikere érdekében 15 százalékos szénmegtakarítás elérését tűzzük magunk elé, melynek teljesítése azt jelenti, hogy mozdonyaink augusztus 12-től alkotmányunk ünnepeig megtakarított szénnel továbbítják a szelvényeket.

Ezeknek a feladatoknak a végrehajtása érdekében az állomások forgalmi dolgozóit vállalkozó a zöld-úti biztosítását, melyet a vonatok akadálymentes közlekedését segítik elő és vállalkozó a 2000 tonna vonatok összehállítását is. A kereskedelmi szolgálat dolgozóit az irányvonatok képzésével és a szállítókival való jó kapcsolat kiépítésével járulunk hozzá az őszi csúcsgazdálkodás sikeréhez, a pályajelentés dolgozóit pedig a vasúthálózat állandó karbantartásán kívül a szénbányák javításával járó lassú-jelek megszüntetését vállalkozó. Felajánlásaink teljesítésével, az őszi csúcsgazdálkodás sikeres lebonyolításával akarjuk bebizonyítani, hogy Pártunk, szeretett vezírünk Rákosi elvtárs vezetésével mi is jól harcolunk a békéért.

A szegedi üzletigazgatóságához tartozó vasutas dolgozói is, akik már most, az alkotmány ünnepére tudott versenyképességükben részt vevő vasutas dolgozók Rákosi elvtárhoz tett fogadalmukat becsülettel teljesítik.

A kondorosi földműveszövetkezet rakodóbrigádja a tavalyi tapasztalatok alapján felkészül a begyűjtésre

Zug a gép a kondorosi határon is. A békeeséplést végzik. A dolgozó nép kenyérért folyik a küzdelem, hogy minél hamarabb, minél többet takarítsanak be a raktárakba.

A raktárakat már előre elkészítették, rendbehozták.

A földműveszövetkezet vezetősége a rakodómunkásokról is gondoskodott. Mokrán András elvtárs brigádja tizenöttagú. Már tavaly is együtt dolgoztak. Szervezett munkájukkal lecsökkentették a berakási időt. Öt óra helyett két és fél óra alatt végezték el a rakodást.

Már a raktárnál megszervezték a munkát.

Felváltva dolgoztak a forgalmi raktáraknál, meg a vasúti rakodásnál is. Munkájuk meggyorsításának érdekében a gabonával beérkező dolgozó parasztnak is segítettek, hogy minél hamarabb átadhassák a gabonát.

Eredményes munkájuk közben a Pártra, Rákosi elvtársra és az egész dolgozó népre gondoltak. Tudták, hogy ezzel a munkával is az egész ország fejlődését segítik elő. Ezért segítette Godó György elvtárs is, a vasúttal-

más vezetője a munkájukat. Előre biztosította a megfelelő mennyiségű kocsit. Harminchat órával a szállítás előtt megbeszéltek a földműveszövetkezet ügyvezetőjével, hogy mikor mennyi vagonra van szükség. A rakodás zavartalan lefolyásának érdekében 1 órával előbb értesítette a földműveszövetkezetet az állomásvezető a kocsik érkezéséről. Így

előre ki tudták hordani

Mokrán elvtársék a raktárból a gabonát az állomásra. A jó munkaszervezésnek meg is lett az eredménye. Ezzel meggyorsították a berakásnál is a munkát. Nem kellett várniok a raktárakból érkező gabonára. Egyenlő ütemben mehetett a munka. Ezért tudták a 12 órákor beérkező tiz üres kocsit 3 órákor megrakva tovább indítani, megszüntetve az üresjáratot kondorosi viszonylatban az elmúlt évben is, a gabonabegyűjtés idején.

Mokrán elvtársék elhatározták, hogy az idén tovább fejlesztik a tavalyi tapasztalatokat: még jobban csökkentik a rakodási időt.

A szeghalmi járás TSB MKH versenyt rendezett

A szeghalmi járási TSB az MKH tesztelési rendszer próbáinak előjeleiből megindulásának elősegítése céljából MKH atlétikai versenyt rendezett labda-

VIHARSAROK NÉPE az MDP Békéscsaba Pártbizottságának lapja.

Szerkesztő a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Zsidó Gyula. Szerkesztőség: Békéscsaba, Szent István-tér 14. Kiadóhivatal: Békéscsaba, Szent István-tér 18. Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76. Békési Nyomda, Békéscsaba. Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál

A köröstarcsai állami gazdaságban most már eredményes munkát végeznek a gyapotművelésben

Serényen folyik a munka, meggyőzően az üzemi dolgozók, meg a pajtlások — szólt a kis Csapó Júlia.

A régi vezetőség hanyagságát mutatta, hogy nem gondoskodtak munkaerőről. Most már háromezrettelven dolgoznak és harcolnak munkájukkal a gyapottermés emeléséért. Farkas György munkacsapata peremező munkával igyekszik minden gyapotnövényt védeni. Még vasárnap sem ment haza, hogy a peremezés jól haladjon. A munkacsapat tagjai is minél több ruhát akarnak biztosítani a dolgozók részére. A munkából legjobban ilj. Horváth Athamár vette ki a részét. Egy holdat permetezett be 10 óra alatt, megtanulta a permetezőgépek kijavítását, még lársai gépeit is megjavította, hogy ne kelljen bemenni a műhelybe.

Több segítséget a községi szabadságharcos csoportnak!

Pártunk nagy feladatot tűzött a Szabadságharcos Szövetség elé. A mi feladatunk az, hogy neveljük a Néphadsereg tartalékát, olyan tagokat, akik ma a természetben mutatnak példát, de ha kell, ha az imperialisták rákényszerítenek bennünket, fegyverrel a kezükben is helytállnak. Megértettük ezt a feladatot, s az egyik vezetőségi ülésünkön határozatot hoztunk: aktivizáljuk a Szövetség tagjait és megszervezzük az oktatási munkát is. Edhe a munkába be akartuk vonni a Iszes-elnököket, a tanács vezető tagjait. Ezeket az elvtársakat értekezletre hívtuk össze, azonban az értekezleten mindössze egy elvtárs vett részt. A többiek különböző okokra hivatkozva elmaradtak.

Tudjuk, hogy ezeknek az elvtársaknak komoly feladataik vannak, de emellett időt kellett volna szakítaniuk arra is, hogy segítsék szövetségünk munkáját, mert csak így hajthatjuk végre azt a feladatot, amelyet a Párt-ránk bízott.

Borbély Kálmán, Sarkad.

Borbély elvtárs helyesen állapítja meg: hiba az, amikor a tanács, de maga a községi párt-vezetőség sem ad kellő segítséget a Szabadságharcos Szövetség részére. Eppen ezért a sarkadi községi pártvezetőség és a tanács, az eddiginél sokkal több segítséget nyújtson a szövetség vezetőségének az aktivizálási munkájához, az oktatás megszervezéséhez.

SPORT

Köztársasági kupa megyei döntői

Mint ismeretes, a Köztársasági Kupa mérkőzésekben résztvevő csapatok közül a selejtezős folyamán megyénkben csak négy csapat maradt a küzdelemben: a B. Építők, a B. Agyagipár, az O. Kínizsi és a Tótkomlói DÍSZ csapata. Ezek a csapatok vasárnap, 22-én küzdnek meg az országos selejtezőre való jutásért, amelyen a megyéből két győztes csapat vesz részt. A négy csapat a következő párosítással kerül össze: Békéscsabai Építők—Agyagipár és O. Kínizsi—Tótkomlós. Mindkét mérkőzés igen érdekességű ígérkezik. Az Agyagipár a selejtezők folyamán kitűnő formát mutatott és ezért az Építőknek komoly felkészüléssel kell a mérkőzésre készülni, mert különben könnyen meglepetés érheti az NB II-es csapatot. Ugyanazal az O. Kínizsi—Tótkomlós mérkőzésre is, melyre a tótkomlói csapat komolyan készülődik, azért is, mert a legutóbbi csúfos orosházi vereségéért törleszteni akar.

Békéscsaba Petőfi—Gyomai Kínizsi 3:1 Gyoma, labdarúgás mérkőzés. A békéscsabai tanács labdarúgó csapata vasárnap Gyomán vendégszerelpet, ahol a gyomai Kínizsi labdarúgó csapata volt az ellenfél. A békéscsabai feket-fehérek szép játékkal 3:1 arányú győzelmet arattak. A gólokat Sánta, János és Dombovári, a gyomaiak részéről pedig Csala József, Jók, Bankó, Sánta és Dombovári (a mérőny legjobbjai), illetve Csala és Kató. A Békéscsabai Petőfi sportszerű viselkedésével megnyerte a szépségű gyomai közönség tetszését.

Battonya—Kisdombegyháza 5:2 (3:0)

Kisdombegyháza, járási bajnoki. Vezetete Mókó. Góllövők: Kocsis 2, Lung, Turi és Adamesik, illetve Bedó és Erdélyi. Jók: Kocsis, Turi, Lung, illetve Pintér, Kacsu és István. Kisdombegyházából Gurzó, Battonyából pedig Lung kiálltva. Mókó kiengedte kezéből a mérkőzést.

Ezen a héten már az NB I.-es csapatok Esti Kupa mérkőzéseire tippelhet Vegyen TOTÓ-szelvényt Az eddigi nyereményeken felül Csepel motorkerékpárt is nyerhet

A Békéscsaba Tatarozó és Építő Vállalat segéd munkásokat és villanyszerelőket felvesz, Jelentkezni Békéscsaba, Szarvasi-ut 6. szám alatt és a kirendeltségeknél, Szeghalmon, Mezőkovácsházán, Gyulán, Szarvason és Orosházán.

HIREK

VASARNAP, július 22-én 3 óráor gyorsasági motorkerékpárversenyt rendez Békéscsaba az MSZHSZ Zala Máté versenyző kora.

GYÓGYSZERTÁRSZOLGÁLAT Békéscsaba július 14-től 21-ig az ügyeleti szolgálatot a 8-as gyógysszertár, III. Szarvasi-ut 23., telefon 21-05 és az 1-es gyógysszertár, II., Szent István-tér 9., telefon 22-28. látja el.

ELADÓ egy Y Ford 8 gyártmány, háromtonnás tehergépkocsi kis lábával. Érdeklődni lehet az Fesegfalai Földműveszövetkezetnél, Fesegfalva, telefonszám 6.

MOZI

SZABADSÁG MOZI, Békéscsaba, július 14-től 20-ig: «Tűzoltó puszkabőr», APOLLO MOZI, Békéscsaba, július 14-től 20-ig: «Köszvény».

KORZÓ MOZI, Orosháza, július 19-től 24-ig: «Verseny a tengelen».

APOLLO MOZI, Orosháza, július 21-től 26-ig: «Magános ház».

KÖZTÁRSASÁG MOZI, Békés, július 21-től 28-ig: «Ezerarcú hős».

APRÓHIRDETÉS

Egy fejős tehén kisborjúval eladó. Békéscsaba, Corvin-utca 21.

Rádió

JULIUS 20., PÉNTEK

Kossuth Rádió

6.30 Munkaversenyt a befűtő VTF-ét. 6.40 Női szemmel. 6.50 Könyv dal-lamok. 7: Színház- és moziműsor. 7.05 Szabad népek dalaiból. 7.35 Hangszerszólók. 8.05 Hanglemezők. 11.30 Gogoly művei. A köpeny. 12.30 A Honvéd Petőfi Politikai Tiszaképző Intézet zenekara játszik. 13.15 A Rádió népi zenekara játszik. 14.10 Utóóró híradó. 14.25 A Rádió szórakoztató zenekara játszik. 15.30 Szabó Mária zongorázik. 15.55 D'Indy: Szimfónia zongorára és zenekarra. 17.10 Dolgozók zenekara. 17.40 Kossuth díjas technikusi a mikrofon előtt. 18: Dalok. 18.25 A klerikális reakció a fehér terror részvevői. 19: Szovjet tanczene. 20.40 Versenyben az ország kenyere. 20.45 Egy fa — egy nő. 21: A Rádiózenekar játszik. 21.30 A Magyar Rádió szórakoztató műsora a Lengyel Rádió hallgatóság. 23.30 Csángósok: A Trubadur szetennája és serege a «Középkor»-ból. c. szünet.

Petőfi Rádió

5.30 Szovjet műsora. 6.15 Hanglemezők. 6.50 Hogyan született meg az új színjátszás. 7.35 Dalok. 8.15 A Mikrofon zenekar játszik. 9.10 Zenekar játszik. 10.40 Tim Klára énekel. 11: Góddások műsora. 11.20 Bayer: Babatündér. 13: Góddolói Vidék Sándor és zenekara verbunkosokat és dalokat játszik. 13.40 Tánok. 16: A Muzsika-együttes játszik. 17: Szív küldi szívek. 17.40 Operatársaság. 18: Hűség. Hangja. 18.40 A Budapesti Kórus énekel. 19: A szovjet polgárháború kitérésének 15 éves évfordulójára. 19.15 Sportmegjelenés. 19.30 A Falurádió meggyoráza. 19.45 Operatársaság. 20: Színes muzsika. 21.30 Lelki rokkantak. 21.55 Csajkovszkij: IV. szimfónia. 22.35 Operatársaság.

JULIUS 21., SZOMBAT

Kossuth Rádió

5.40 A Pénzügyőr-zenekar játszik. 7.15 Dávid Gyula feldolgozásai. 8.05 Hanglemezők. 11.30 Galambok ünnepe. 12.30 A Rádió népi zenekara játszik. 13.15 Szórakoztató zene a moszkvai rádió műsorából. 14.10 Fiala művészek hangversenye. 14.30 Városunk nagy fia. 15.00 Hangszerszólók. 15.30 Ipari szaktanfolyam. 15.45 Állami vállalatok hírei. 15.55 Kulturúrúró. 16.10 Szovjet napok — szovjet emberek. 17.10 Szovjet zenekar játszik. 17.50 Falurádió. 18.25 Népelek. 19: A Rádió tánczenekara játszik. 20.45 Versenyben az ország kenyere. 20.45 Nyári muzsika. 21.30 Szépül az otthon — épül a gyár. 22.25 Tánéjfélt.

Petőfi Rádió

5.30 Csárdák. 6.15 Szórakoztató zene a moszkvai rádió műsorából. 6.45 Hanglemezők. 6.55 Színház- és moziműsor. 7.35 Filmdalok. 8: Operatársaság. 8.40 Színes muzsika. 9.45 Görög gyermek műsora. 10.10 Chopin művek. 10.55 A Molnár—Szivácssy vonósduó. 11.30. 15: Hanglemezők. 15.40 Két ellenséges. 16: Zenei újság. 16.40 Szív küldi szívek. 17.10 Tanuljunk énekeszóra oroszul. 17.40 Népelek. 18.15 Operatársaság. 18.40 Petri Endre zongorázik. 19.15 Sportmegjelenés. 19.30 Minder operája. 21.9 Tánzene. 22.30 Csér Gusztáv népdalfeldolgozásai.



Újra le

Lapunk, a Párt szervezettségében j... 360 levél érke... községeiből, város... zál több mint 100... nyosságokkal fellár... lasztásokat ostrom... vél volt. Ha ő... ezt az elmúlt lóv... kor csak elvéve k... lány bíráló levele... butó, hogy a Pár... vezetői egyre inká... temében járnak el... ének a bíráló... Ahogy szaporodna... ékes, bíráló levele... nek a hírek arról... kon a helyeken, ah... helyesen és clesen... fekélyre, üldözni k... rendszert azok, a... bíráló ért, ahely... kérenek a hibáka...

Lapunkban fogla... zzel a kérdéssel... többek között új... levelet kaptunk, i... rámutatnak arra... jük el egyes helye... tól s ezzel gútolja... mus építését. Meg... is, hogyan lenyege... a bírálókat egyes... sok. Holik István... dombegyházi állam... zeket írja többek...

Értesítem az elv... az elmúlt napokba... velem annyira felk... daság vezetőségén... hogy rögtön beren... tőség, meg Tóth... vőse az irodába. Fel... nek miért nem k... meg annak idején... dályok merültek fe... kor az egyik lúba... Sebestyén agronóm... gondta: Ha ilyen... valóban — dolgot... akar más, akkor... forja az illetőt el... neki mindegy: ma... vagy holnap. De... felel az illetőért, l... vele. Majd Ferenc... gazdaság vezetője... működésbe lépett... nyolódó falujsági... még a dolgozók is... teke cfrdenes és... igazat megírni a V... pének azért, hogy... veled? Addig írka... szor azon veszed é... hogy elküldenek.

Almás-kamarásról... arról számol be: m... íai: szes hiányoss... Márton József VB... ségre vont, hogy... szes-ről közötti tu... küldés előtt kinek... «Ténörözés végett. E... rízetet vitte továb... lés, aki azzal érve... lólag a járási bizo...